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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

1 –  

 Hذرات  Cذرات 
2 6 
3 8 
4 10 
5 12 

 C5H12  ،C4H10  ،C3H8  ،C2H6-2 

3 - 2n+2HnC  

 اجابة سؤال الاستقصاء :

 ذرات الهيدروجـين في الجـزيء، سـيقل عـدد

 الصيغة عدد ذرات هيدروجين أقل. وسـتعكس
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 : 6-1اجابة سؤال الشكل 

 جلوكوز , سكروز , ميثان .
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

ن الكربون الكثير من كو  ي

على تكوين  المركبات لأنه قادر

روابط مشـتركة مع الـذرات  4

ذرات  ذلك بما في ،ىالأخر

 .ىكربون أخر

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

وفي  اسـتخدامه في تدفئة المنازل،

 طبخ الطعام.

 : 6-3الشكل اجابة سؤال 

النيتروجين , والأكسجين , والكبريت , 

 والفوسفور , والهالوجينات .
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 اجابة سؤال ماذا قرات :

عشر باختبار الدهون  قـام الكيميائيـون في بدايات القرن التاسـع

تتفاعـلان مع الـبروم. وقد  الحيوانية والزيوت النباتية لمعرفة هل

تفاعلت مع البروم بالهيدروكربونات  سـميت الهيدروكربونات التي

سميت تلك التي لم تتفاعل معه  المشبعة، في حينغير 

 بالهيدروكربونات المشبعة.
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 : 6-7اجابة سؤال الشكل 

الكربون،  ثاني أكسـيد

وأكاسيد  وأكاسـيد الكبريت،

 النيتروجين، ومركبات

 الرصاص.

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 التكسـير الحـراري عمليـة يحـدث خلالهـا

تكسـير الهيدروكربونـات ذات السلاسـل الكبـيرة 

هيدروكربونـات ذات سلاسـل أصغـر.  إلى

 العملية بوجود عامل محفز وفي وتحـدث هـذه

 غياب الأكسجين.
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 سؤال ماذا قرأت :اجابة 

28H13C 

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

البيوتان هو هيدروكربون ذو سلسلة 

أما الأيزوبيوتان فهو هيدروكربون  مستقيمة،

 ذو سلسلة متفرعة.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

يحتوي الألكان على حلقة 

 هيدروكربونية.
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 اجابة سؤال النص :

18H9C  12وH6C 
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

حـدد موقـع الرابطـة إذا لم يُ 

يمكـن الجزم  الثنائيـة، فـلا

بصـورة قطعية أي مركب هو 

 الكيميائي.عني بالاسم الم
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 : 6-14اجابة سؤال الشكل 

 يمكن قطـف المنتج الزراعي،

ونقلـه إلى السـوق، وبيعـه كلـه 

 في الوقـت نفسـه، ممـا يزيد من

 الأرباح.
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

الإلكترونـات فيهـا تجمـع ف ز حللرابطة الثلاثية كثافة إلكترونية عالية، ويُ 

المجـاورة، بحيث تجعـل الجزيئات المجاورة  تكويـن أقطـاب في الجزيئـات

 .الشحنة وذات نشاط كيميائي عال   غير متسـاوية
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 اجابة سؤال تحليل النتائج :

  .الكثافة أقل من الهواء قليلاً  - 1

قاعدي قد نتجت .  مـادة ذات تأثيرال - 2

موجود في المحلول ,  2Ca+الأيون الموجب 

 . 2Ca(OH)وبالتالي المادة غير الذائبة هي 

2+ Ca(OH) 2H2C →o 2H2+  2CaC 
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 اجابة سؤال النص :

تـزداد كلـما قل  درجة الغليان

التفـرع في الجـزيء وأصبـح 

 الخطي. أقرب إلى الشـكل
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 : 6-18الشكل اجابة سؤال 

 مـع ذرات كربون أحادية الربط غير ثابتة في الفراغ؛ حيث تدور إن مجموعات الذرات المرتبطة

مع ذرات الكربون. إلا   أن مجموعات الذرات المرتبطة مع ذرات الكربـون ثنائيـة الربط ثابتة في 

 ون من الدوران.لأن الرابطة الثنائية تمنع ذرات الكرب الفراغ بالنسـبة إلى بعضها بعضا؛
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 للمتشـكلات البنائيـة الصيغـة الكيميائيـة

نفسـها، ولكـن ذراتهـا مرتبطـة بترتيبـات 

المتشـكلات الهندسـية فهي  مختلفـة. أمـا

مختلفة  متشـكلات بنائية لهـا ترتيبات

 للمجموعات حول الرابطة الثنائية.
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 : 6-24سؤال الشكل اجابة 

تحتوي على صيـغ بنائية 

حلقة سداسية من  ذات

 ذرات الكربون.
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 اجابة سؤال النص :

كلتا الصيغتين الجزئيتين 

 6H6cمتطابقتان , 
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 النص :اجابة سؤال 

الدهن البقري , دهن 

 الخروف , دهن الدجاج .

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 اسـتخدمت هذه

المصطلحات باستمرار 

مر السنين، وأصبحت  على

 . جزءا من اللغة
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

تشُارك الإلكترونات ذرات 

الكربون الست في الحلقة 

 جميعها .
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 الحجم . x  كتلة الهواء = الكثافة  – 1

من حجم  30%اً ،تقريب C °25عند درجة الحرارة  - 2

فوق المـاء.  القارورة يكون بخار الماء لأنه تم جمع الغاز

التجربـة.  ويمكن إهمال حجم بخار المـاء في مثل دقة هذه

 القيم في معادلـة الغاز المثالييتم تعويض لذا 

 ما يأتي: , ويتم حساب  nلإيجاد قيمة 

 الكتلة المولية = كتلة الغاز/ عدد مولات الغاز.

 الغاز .تركيب  – 3

تتضمن الاحتمالات الماء الزائد المحصور في  - 4

تقنيـات القيـاس الضعيفـة أو غـير الصحيحـة،  القارورة،

الحسـابية. قـد ينتج المخلـوط كتلـة مولية لا  الأخطـاء

  الكتل المولية لمكونات المخلوط.اً من تسـاوي أي

 

 اجابة سؤال الاستقصاء :

المختـبر مـن  الضغط ودرجة الحرارة يتغيران قليلا في

هذه  يوم إلى آخـر غير أن ذلك لن يؤثـر في نتائج مثل

 التجربة. فالقياسات ليست دقيقة بدرجة كافية لإظهار

 درجات في تغـير حصلالفـرق. وعـلى أية حـال، إذا 

تبيان الفرق في  بمقدورناالحرارة والضغط، يكون 

 .النتائج

 

بيانات كتلة وحجم 
 عينة

 الحجم

كتلة القارورة 
 والهواء

30.49g 

 0.82g كتلة الهواء

كتلة القارورة 
 الفارغة

29.67g 

 30.30g كتلة الغاز
 0.63g كتلة القارورة والغاز

 1.01atm الضغط
 297k درجة الحرارة
 297k درجة الحرارة

 0.630L حجم الغاز
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